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ENERGIATAKARÉKOSSÁG
ALACSONYABB FŰTÉSI KÖLTSÉGEK

A FAKRO ablakok tervezésekor az egyik legalapvetőbb 
szempont az energiatakarékosság. A tetőtéri ablakok 
hőszigetelő rendszere, a három- és négyrétegű üve-
gezéssel, illetve a Thermo burkolókeret extra külső 
hőszigetelő rétegével garantálja a hőenergia megta-
karítást és az alacsonyabb fűtési költséget. A tok- és 
szárnyszerkezet megfelelően kialakított profilja valamint 
a tokszerkezet felső részében elrejtett szellőző nem csök-

kenti a bevilágítófelületet, ami bőséges mennyiségű fény 
beáramlását teszi lehetővé. A FAKRO ablakok nem csak a 
hőenergia megtartására képesek, de hűvös téli napokon 
annak passzív adaptálására is. A nagy üvegfelületeknek 
köszönhetően a tetőablakok télen képesek átmelegíteni 
a tetőtéri helyiségeket. A FAKRO ablakok az optimális 
energiagazdálkodásnak köszönhetően megfelelő ener-
getikai egyensúlyt képesek biztosítani.

TARTÓSSÁG
TETŐTÉRI ABLAKOK HOSSZÚTÁVRA

A legkiválóbb minőségű erdei (borovi) fenyőből kialakí-
tott szerkezetet vákuumos impregnálás után többszörös, 
környezetbarát akril-lakk felületkezelést kap. A szárnyve-
zető rendszer biztosítja az ablakok megfelelő működését. 

A felesleges nedvesség elvezetését lehetővé tévő csator-
nák minimalizálják a páralecsapódás hatásait. Mindezen 
megoldásoknak köszönhetően a FAKRO tetőtéri ablakai 
hosszú éveken át szolgálják használóikat. 
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FUNKCIONALITÁS
KÉNYELMES HASZNÁLAT MINDEN ESETBEN

Az ablakszárny alsó részén elhelyezett kilincs biztosítja az 
ablak kényelmes használatát magasan beépített ablakok 
esetén is. A V40P automata tokszellőző optimális mennyi-
ségben adagolja a friss levegőt. 

A FAKRO ablakok automata tokszellőzője egészséges
mikroklímat es energiamegtakarítást eredményez.
A tokszellőző nyitott állapotában sem engedi be a csapa-
dékot, a rovarokat és a különböző szennyeződéseket.

ESZTÉTIKA
VONZÓ TETŐTÉR ÉS TETŐ

A FAKRO tetőtéri ablakokat a minőség, az ergonómia és
az esztétika tökéletes kombinációja jellemzi. A gondosan 
megtervezett, kifinomult részelemek vonzó termékekké 
állnak össze. 

A többféle felületkezelés lehetővé teszi a tetőtéri ablakok 
használatát a különböző funkciójú helyiségekben. A külső 
burkolat többféle színben elérhető igazodva a tetőfedő 
anyag színéhez a homogén hatás érdekében.

BIZTONSÁG
NYUGODT MINDENNAPOK

A tetőtéri ablakoknak garantálniuk kell a biztonságos 
használatot és védelmet kell nyújtaniuk a külső, nem 
kívánt behatolók ellen. A topSafe rendszernek és a stan-
dard megoldásként alkalmazott edzett üvegnek köszön-
hetően a FAKRO tetőtéri ablakok legalább a III. biztonsági 
osztályba sorolhatók az EN 13049 sz. szabvány szerint 

(az egész ablakra vonatkoztatva az üvegezéssel együtt). 
A FAKRO elsőként alkalmazott III. biztonsági osztállyal 
rendelkező tetőtéri ablakokat új standardot kijelölve a 
tetőtéri ablak piacon.
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Jobb hőszigetelés
A szárny alsó sarkaiban kialakított energiahatékonyság növelő hőszigetelő betétek kisebb hőveszteséget és ezáltal alacsonyabb 
fűtési költségeket eredményeznek.
Tartósabb faszerkezet
A váz alsó sarkaiban speciális vízelvezető csatornák kerültek elhelyezésre, amelyek elvezetik a lecsapódó párát. A fa profilok így 
kevésbé vannak kitéve nedvességnek, ami növeli a tartósságukat.
Nagyobb légtömörség
A thermoPro technológiával gyártott ablakok az EN12207 szerint a 3. és a legmagasabb 4. tömörségi osztályba
tartoznak, hatékonyan csökkentve a helyiségbe beáramló levegő mennyiségét, aminek különösen gravitációs szellőzés esetén 
van jelentősége.
Egyszerűbb beépítés
Az új konzolok és a Torx típusú csavarok megkönnyítik a beépítést és növelik a beállítási lehetőségeket.

INNOVATÍV 
MEGOLDÁSOK
Az innováció a FAKRO génjeibe van kódolva és vállalat fő mozgatórugója. A progresszív gondolkodásmód új megoldásokkal növeli 
termékeink funkcionalitását és javítja azok minőségét. A FAKRO újradefiniálta a tetőtéri ablak fogalmát az automata V40P tokszellőző,  
a szerkezetetmegerősítő topSafe rendszer és az ablakok hőszigetelését hatékonyabbá tevő thermoPro technológia bevezetésével. 
A hangsúlyos fejlesztési és innovációs tevékenységével a FAKRO jelentősen hozzájárul a komfortos életkörülmények  
megteremtéséhez világszerte.

V40P AUTOMATA TOKSZELLŐZŐ
Egyenletes légbeáramlást biztosít, optimális mennyiségben adagolja 
a friss levegőt. A FAKRO ablakok automata szellőzése egészséges 
mikroklímát és energiamegtakarítást eredményez.

TOPSAFE RENDSZER
Növeli a biztonságot es a betörés elleni védekezést.

A topSafe rendszer jellemzői:
- újszerű megoldás a vasalat megerősítésére,
- speciálisan megerősített fa- és zárszerkezeti elemek,
- szerszámokkal történő betörést nehezítő fémprofil-merevítés.

THERMOPRO TECHNOLÓGIA
Növeli az energiahatékonyságot és a tetőtéri ablakok tartósságát. 

thermoPro

topSafe

V40P
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